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HyMaTb - KONNEeKTUBHO!
PewaTtb — onepaTtuBHO!
OTBeyvyaTb — AOKa3aTesNbHO!
N BCce OyaeT y Hac -

R fja3amMeyaTenbHO! ¢




«YYNTbCHA MOXHO TONbKO
Beceso.

YT0ObI NepeBapnTb 3TV 3HAHMS,

HY>XHO Nornouwatb X C
ANMNMNATINTOND»



Urpa « 9ToO UHTEepecHOo
0,3= 3HATb»

'f 1

3/100=

2/10=

0,2+0,3=

2,3-1=

3+0,1= 3/10




Tema ypoka:

«Cno)xeHne n BbliUTaHNE OECATUYHbIX
aopoben»

ae B noBceagHEBHOMN XXU3HU BCTpe4akoTCA AeCATUYHbIe ,El,p06VI?




Anzopumm crioxXeHuUs (ebi4umaHus)

decssmu4Hbix Opobeu
Anroputm 4,52+2,3 4,52-2,3

YpaBHATb B ApOOBAX KONUYECTBO 4,52n2,30 4,52un2,30
3HaAKOB nocrie 3ansiTou
3anucaTtb apobu apyr nog Apyrom Tak, 4,52 4,52
4yTOObI 3anATada Oblna 3annucaHa noa 2.30 2.30
3andaToun
BbINONHUTE CnoXeHne (BblMUTaHUE), + 4,52 - 452

He obpallas BHMMaHME Ha 2.30 2.30

3andaTyto 6 82 222
[TocTaBUTbL B OTBETE 3anATY0 No4 + 4,52 - 4,52
3ansTon B AaHHbIX Op00saX 2.30 2.30

6,82 2,22



HNepa «Myxa»

1,3 2,5 5,2
/7,3 1,5 4,4
3,3 49 1,1



Hauodu owubky

+3, 2 6+3,26 +3,26
2,5 2, 5 2,50
3,51 5,31 5,76




BbinostTHUMb crioXXeHue u

eblYumaHue
17,5+2,13 19,63 K
0,34+0,046 0,386 H
5,8+ 22,191 27,991 =
11,1-2,8 8,3 Y
33,252-4,69 83,562 A
6,6-5,99 0,61 P

0,386 0,61 83 19,63 27,991 83,562
A P Y X b A



